

中秋观影看神马?

章子怡卖萌,王力宏耍帅 孙红雷郭富城“相爱相杀”

往年“浑然天成”的中秋国庆假期今年因时间关系分成了两个假期,电影档期也随之一分为二,但两个档期都不乏看点十足的影片。相比之下,国庆档的竞争更加激烈,中秋档的影片题材各异更为轻松,很像是国庆档的开胃菜。《非常幸运》、《极速蜗牛》、《全民目击》等多部类型各异的影片,商业片和非商业片相得益彰,让影迷在中秋各取所需。

第1方阵 商业片卖相好

传说《非常幸运》为了避开和范冰冰的《一夜惊喜》才把档期挪到了中秋,事实证明,这个决定相当明智,《非常幸运》成了中秋档期里最大牌也最具卖相的商业片。这部由章子怡、王力宏主演的爱情喜剧讲的是呆萌傻女倒追男神的故事,虽然日前在长沙的看片会之后,观众评价相当两极,有人喜欢影片轻松搞笑,也有人吐槽情节雷人,但影片类型轻松讨喜,又有如此强大的演员阵容,想必会是很多人的中秋假期观影选择。

相比之下,《全民目击》就“沉重”多了,影片围绕富二代的犯罪故事展开,孙红雷饰演的富豪林泰与郭富城饰演的检察官展开一场智谋对决,余男饰演的律师则穿插其中引出一个个出人意料的故事。《全民目击》在9月13日上映之后,口碑甚好,尤其是情节的两次反转收获了不少观众好评。

而五月天的音乐电影《五月天诺亚方舟》也相当有可能一“黑”冲天,毕竟粉丝的力量从来不容小觑,更何况天团开唱,门票难抢,没条件看现场演出的话,去影院看纪实电影绝对是不错的选择,影片围绕五月天长达2年的近距离拍摄,不仅能

真实呈现他们的舞台表现,还有更多角度的全景以及细节展现,效果还是3D的。

第2方阵 动画片主打合家欢

假日档期,动画片当然不能缺席。今年,已经上映的《蓝精灵2》和9月18日上映的《极速蜗牛》两部动画片,一个是经典续拍,一个是崭新故事,都是中秋档的“种子选手”,也都大有来头。

蓝精灵系列动画片本就人气高,是70、80后的童年回忆,新版的画面、情节又深得90、00后的欢心,堪称老少咸宜,适合全家一起观影。而《极速蜗牛》被称作是梦工厂自《疯狂原始人》之后的又一部力作,讲述慢吞吞的小蜗牛想当赛车手的有趣故事。

第3方阵 小成本片瞄准特定人群

眼看着郭敬明自编自导挣下大把票房,这不,也有导演盯上了韩寒和他的作品。根据韩寒同名小说改编的影片《一座城池》将在9月18日上映,可惜,韩寒将这部书改编成电影后就撒手不管了,从未参加过该片的任何宣传活动,徒有房祖名主演,不知能否获得文艺青年们前去捧场?

导演王全安的旧作《团圆》选择在9月19日中秋节当天上映,影片讲述一名台湾退伍老兵垂暮之年返回故地上海,希望找到失散的妻子,但他的突然出现却打破了妻子和现任丈夫的平静生活……影片曾在2010年柏林电影节上获最佳编剧“银熊奖”,此次上映版本也将与当年在柏林公映的版本一秒不差。

■三湘华声全媒体记者 吴慧慧

中秋档期上映影片一览

(具体信息以影城上映影片为准)

9月17日 《非常幸运》
9月18日 《一座城池》、《极速蜗牛》、《爱别离》、《帝国秘符》
9月19日 《五月天诺亚方舟》
已上映新片 《全民目击》、《蓝精灵2》、《穿越火线》

《宝贝我最型》29日开播

看“熊孩子”PK“极品爸妈”

冬天水池里的鱼会感冒吗?飞机和鸟是不是亲戚?如果有一天发现自己不是爹妈亲生的,该怎么办?也许这些令大人都不知所措的问题,在00后面前都不成问题。2013湖南首档表现00后能力与个性的大型亲子成长趣味答题秀《宝贝我最型》15日进行了现场录制,该栏目以实名征集的方式全程搜罗了3万个开放式奇葩问题,用简

单的趣味问答,展现最丰富的00后童趣世界。

在当天节目录制现场,“极品”爸妈和他们的“熊孩子”们现场互动热烈,有“万能小博士”之称的水方越的口头禅是“给我一张世界地图,我给你一个军事世界!”当主持人例行公事问到“爸爸妈妈更喜欢谁”时,8岁的他故作深沉:“每个人都有自己想说不想说的

话,这个问题我无可奉告。”让主持人和爸妈都惊呆了。

除了水方越,当天还有“小才女”管艺、“品学兼优小能人”彭小珂、“古灵精怪”陈沛焱、“小潮男”张子睿、“淡定姐”谭沐子共六位00后宝贝参与节目录制。节目由“家有00后、宝贝出招、宝贝接招、亲子过招”4个环节组成,最终由现场的100位00后小伙伴决定谁是本期节目的“最型宝贝”。

据悉,“00当道我有我Young”2013《宝贝我最型》将作为娱乐频道9月23日改版的重点季播活动,由柯豆担纲主持,将于9月29日起,每周日19:30在娱乐频道播出。第一季全程共8期,每期由现场的百位宝贝选出当周的周冠军,7位周冠军将冲刺最终的2013最型宝贝。

■三湘华声全媒体记者 黄煌 实习生 邵琦



娱乐大嘴巴

崔永元四辞央视终成功

日前,崔永元在微博上露口风,暗示已从央视辞职。据央视内部人员透露,崔永元此番辞职,并不是冲动之举,因为近两年他已经先后4次递交辞职信,而之前每一次都被强力挽留。此次领导看他去意已决,终于点头应允,于上周三(11日)晚签字同意。据悉小崔决意离开,最主要目的是为了完成他的电影梦想。

大嘴巴:为梦想,这个辞职理由听上去很美。

李亚鹏微笑现身

王菲李亚鹏传出婚变之后,媒体和大众还在猜测二人婚变原因,16日,有网友曝出的几张图着实让人大跌眼镜。图中的李亚鹏在新疆的某KTV买醉飙歌,也不知道是发泄还是解脱。最让人意外的是,身旁还坐着几位陌生美女。16日凌晨,戴着大墨镜的李亚鹏从乌鲁木齐飞回北京,与王菲神情黯然不同的是,面对几路跟拍记者,李亚鹏不仅没有反感,反而对着镜头露出微笑。但对于记者的提问,则始终一言不发。

大嘴巴:离婚了,日子总还是要照过。

■三湘华声全媒体记者 黄煌

韩少功新作 《日夜书》研讨会 在长沙举行

9月16日,由湖南省社科院和海南省文联举办的韩少功长篇新作《日夜书》研讨会在长沙举行,国内省内40多位专家学者作家编辑参加了研讨会。

韩少功是国内外享有盛誉的作家,在“伤痕文学”、“寻根文学”和跨文本长篇小说创作中都具有重要地位。今年3月,韩少功长篇新作《日夜书》出版,通过几位“50后”知青在文革和转型时期的人生轨迹和恩怨纠葛折射出时代的变迁,刻画了这一代人不同的性格特征、情感追求和价值冲突,以社会广度和人性深度构筑了知青一代的心灵史和精神史。研讨会上,与会者进行了热烈的讨论,之后还将赴罗体验韩少功小说的生活基地,并与韩少功面对面交流。

■三湘华声全媒体记者 吴岱霞

轻熟秋季

唐嫣进入公众视野已将近十年。十年的时光,足够让任何一个热情充沛的小女生变得沉下心来,日前,唐嫣一组轻熟女大片中,一袭小礼服正适合职业女性做为秋季服饰的参考。

